

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Šarlota Kučerová

Oponent bakalářské práce: Ing. Miroslav Musil, Ph.D.

Akademický rok: 2017/2018

**Téma bakalářské práce: Rizika nouzového zásobování evakuovaných osob.**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce		X				
3	Teoretická část práce	X					
4	Praktická část práce		X				
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce se zabývá riziky nouzového zásobování evakuovaných osob. Téma je důležité při řešení krizových situací. Cíl práce je formulován jasně, ale na několika místech, jako v bodu Úvod, kapitola 4 a bod Závěr. Pokaždé trochu odlišně a ne zcela v souladu se zadáním bakalářské práce, tedy naplnění bodu 3 zásad pro vypracování. Osnova práce vytváří předpoklad pro splnění zadání práce. Předložená práce je v rozsahu 49 stran, 21 stran je věnováno teoretické části práce a 28 stran praktické části práce.

Teoretická část obsahuje právní normy a objasňuje základní pojmy řešené problematiky. V kapitole 2 prezentuje autorka problematiku zásad pro přípravu opatření nouzového přežití. Popis základních okruhů nouzového zásobování obyvatelstva je soustředěno do kapitoly 3. V praktické části jsou v kapitole 5 prezentována vybraná rizika v obci Lipník nad Bečvou na modelovém příkladu. V kapitole 6 autorka dobře popisuje možnosti řešení nouzového zabezpečení obyvatelstva ve vybraných okruzích nouzového přežití. Pro analýzu nouzového

zásobování obyvatelstva obce je zvolena SWOT analýza. Je užitá správně a zpracována úplně. Závěry jsou opodstatněné. V bodu 7.2 je aplikován Ishikawa diagram ke zjištění příčin a následků rizik zásobování. Formulované návrhy opatření uvedené v bodu 7.3 nemají metodicky jasnou vazbu na provedené analýzy a zejména zjištěná nejzávažnější rizika. Návrhy jsou pro okruh informování obyvatelstva o evakuaci, dopravy, nouzového zásobování potravinami pitnou vodou, ubytování a dodávek elektřiny. Návrhy variant náhradních cest mají v sobě vždy riziko překonávání řeky Bečvy jak v obci Hranice na Moravě, tak i v obci Přerov. Další návrhy jsou možné pro snížení uvedených rizik.

Použité zdroje pro zpracování práce jsou převážně aktuální. Výrazně jsou využity elektronické zdroje. Nejsou však využity zdroje ze zadání bakalářské práce. Právní předpisy absentují. Norma 690-3 je převážně dodržena. Chybí číselné označení obrázků a tabulek což velmi znesnadňuje dobrou orientaci v práci. Formální úprava práce je na velmi dobré úrovni.

Předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Je zvoleno ubytování a jídelna v obci Soběchleby správně pro zabezpečení obyvatelstva obce Lipník nad Bečvou?
2. Jakou další obec byste zvolila pro nouzové ubytování a stravování pro obyvatele obce Lipník nad Bečvou?
3. Jak byste charakterizovala slovo minimalizace?
4. Jakými opatřeními jste minimalizovala nejvýznamnější zjištěná rizika?
5. Uveďte přehledně zjištěná rizika a jejich příčiny s uvedením navržených opatření.

Klasifikace oponenta bakalářské práce: B – velmi dobře

V Uherském Hradišti dne 27.5. 2018

.....  
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------